

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказом ТОВ «М.С.Л.»
від «19» квітня 2019 року
№ 92


Президент ТОВ «М.С.Л.»
Г.О. Ложенко



ЗМІНИ
до Умов проведення державної грошової лотереї
«ЛОТО-ЗАБАВА»

I. Внести наступні Зміни до Умов проведення державної грошової лотереї «Лото-Забава», затверджених наказом ТОВ «М.С.Л.» від 19 квітня 2018 року № 92, (далі – Умови):

1. Додаток 4 до Умов викласти у редакції, що додається.
2. Додаток 6 до Умов викласти у редакції, що додається.

3. Абзац сьомий пункту 1.1 Порядку розігрування грошових призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду державної грошової лотереї «Лото-Забава», що є додатком 12 до Умов, (далі – Порядок), викласти в такій редакції:

«Реєстрація участі – реєстрація для участі в третьому та п'ятому етапах розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду лотереї.»;

4. У розділі 2 Порядку слово «першому» у всіх випадках замінити словом «третьому»;
5. Розділ 3 Порядку викласти в такій редакції:

«3. Порядок проведення першого етапу розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї

3.1. Участь у першому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї (далі – перший етап розігрування) можуть брати всі гравці, які мають білет лотереї на поточний тираж лотереї.

3.2. Переможцем першого етапу розігрування є гравець, який першим за інших додзвонився до студії для участі в розіграві першого етапу розігрування (за одним з номерів телефонів, оголошених ведучим), назвав номер свого білета лотереї на поточний тираж лотереї, свій контактний телефон, прізвище, ім'я та по батькові.

У разі, якщо гравець – переможець першого етапу розігрування не дивиться трансляцію розіграшу поточного тиражу лотереї під час його телефонування до студії (зазначена інформація визначається ведучим під час проведення розіграшу), він може взяти участь у супер грі першого етапу розігрування або отримати виграш 2 рівня першого етапу розігрування, розмір якого визначається наказом оператора.

У разі, якщо гравець – переможець першого етапу розігрування дивиться трансляцію розіграшу поточного тиражу лотереї під час його телефонування до студії (зазначена інформація визначається ведучим під час проведення розіграшу), він може взяти участь у супер грі першого етапу розігрування або отримати виграш 1 рівня першого етапу розігрування, розмір якого визначається наказом оператора.

Під час участі в супер грі гравець – переможець першого етапу розігрування може збільшити, відповідно, виграш 1 чи 2 рівня цього етапу розігрування у два чи десять разів.

3.3. Супер гра першого етапу розігрування відбувається за допомогою ігрового стенду, на якому розміщено: а) три закриті конверти, в кожному з яких розміщується один фрагмент малюнка; б) один відкритий фрагмент малюнка.

У разі, якщо гравець – переможець першого етапу розігрування виявив бажання взяти участь у супер грі першого етапу розігрування, ведучий пропонує такому гравцеві обрати, в якому із трьох закритих конвертів знаходиться (розміщений) інший (другий) фрагмент того малюнка, що розміщений на ігровому стенді супер гри та є відкритим (розміщений лицьовою стороною). Гравець обирає один із трьох закритих конвертів. Фрагмент малюнка, що розміщувався в обраному гравцем – переможцем першого етапу розігрування конверті, транслюється таким чином, щоб було видно зображення цього фрагменту.

У разі, якщо в обраному гравцем – переможцем першого етапу розігрування конверті знаходиться інший (другий) фрагмент того малюнка, що розміщений на ігровому стенді супер гри та є відкритим, тобто ці два фрагменти складають цілісний художній твір (є двома частинами одного художнього твору), то такий гравець набуває право на отримання виграшу:

- у розмірі, що відповідає виграшу 2 рівня першого етапу розігрування, збільшеного у десять разів (за умови, що такий гравець на момент визначення його переможцем першого етапу розігрування не дивився трансляцію розіграшу поточного тиражу лотереї);

- у розмірі, що відповідає виграшу 1 рівня першого етапу розігрування, збільшеного у десять разів (за умови, що такий гравець на момент визначення його переможцем першого етапу розігрування дивився трансляцію розіграшу поточного тиражу лотереї).

У разі, якщо в обраному гравцем – переможцем першого етапу розігрування конверті знаходиться фрагмент малюнка, що не відповідає фрагменту того малюнка, що розміщений на ігровому стенді супер гри та є відкритим, тобто ці два фрагменти не складають цілісного художнього твору (не є двома частинами одного художнього твору), то такий гравець набуває право на отримання виграшу:

- у розмірі, що відповідає виграшу 2 рівня першого етапу розігрування, збільшеного удвічі (за умови, що такий гравець на момент визначення його переможцем першого етапу розігрування не дивився трансляцію розіграшу поточного тиражу лотереї);

- у розмірі, що відповідає виграшу 1 рівня першого етапу розігрування, збільшеного удвічі (за умови, що такий гравець на момент визначення його переможцем першого етапу розігрування дивився трансляцію розіграшу поточного тиражу лотереї).

3.4. Суми виграшів 1 рівня та 2 рівня першого етапу розігрування оголошуються ведучим на початку проведення цього етапу розігрування. Суми зазначених виграшів оприлюднюються оператором на власному веб-сайті в мережі Інтернет до початку проведення розіграшу того тиражу лотереї, під час якого вони розігруватимуться.

3.5. Результати проведення розіграшу першого етапу розігрування фіксуються тиражною комісією у відповідному протоколі.»;

6. Розділ 5 Порядку викласти в такій редакції:

«5. Порядок проведення третього етапу розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї

5.1. Учасниками третього етапу розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї (далі – третій етап розігрування) є всі гравці, які придбали білет лотереї на поточний тираж лотереї та протягом строку, визначеного оператором, зареєструвалися для участі в цьому етапі розігрування відповідно до цього Порядку.

5.2. Під час проведення третього етапу розігрування серед номерів телефонів, включених до Бази номерів поточного тиражу лотереї, за принципом випадковості, визначається один номер. Цей номер вважається виграшним у третьому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї.

Визначення виграшного номеру третього етапу розігрування здійснюється за допомогою програмного забезпечення за принципом випадковості. Після визначення виграшного номеру третього етапу розігрування відбувається телефонування за цим номером.

5.3. У разі, якщо гравець, за номером якого здійснюватиметься телефонування, не візьме слухавку чи, взявши слухавку, не підтвердить реєстрацію участі, він не набуває статусу переможця третього етапу розігрування та, відповідно, не набуває права на отримання виграшу третього етапу розігрування.

5.4. У разі, якщо гравець, за номером якого здійснюватиметься телефонування, візьме слухавку та підтвердить реєстрацію участі, він набуває статусу переможця третього етапу розігрування.

У разі, якщо гравець – переможець третього етапу розігрування не дивиться трансляцію розіграшу поточного тиражу лотереї під час телефонування йому оператором (зазначена інформація визначається ведучим під час проведення розіграшу), він може взяти участь у супер грі третього етапу розігрування або отримати виграш 2 рівня третього етапу розігрування у розмірі, визначеному наказом оператора.

У разі, якщо гравець – переможець третього етапу розігрування дивиться трансляцію розіграшу поточного тиражу лотереї під час телефонування йому оператором (зазначена інформація визначається ведучим під час проведення розіграшу), він може взяти участь у супер грі третього етапу розігрування або отримати виграш 1 рівня третього етапу розігрування у розмірі, визначеному наказом оператора.

Під час участі в супер грі гравець – переможець третього етапу розігрування може збільшити, відповідно, виграш 1 чи 2 рівня цього етапу розігрування у два чи десять разів.

5.4. Супер гра третього етапу розігрування відбувається за допомогою ігрового стенду, на якому розміщено: а) три закриті конверти, в кожному з яких розміщується один фрагмент малюнка; б) один відкритий фрагмент малюнка.

У разі, якщо гравець – переможець третього етапу розігрування виявив бажання взяти участь у супер грі третього етапу розігрування, ведучий пропонує такому гравцеві обрати, в якому із трьох закритих конвертів знаходиться (розміщений) інший (другий) фрагмент того малюнка, що розміщений на ігровому стенді супер гри та є відкритим (розміщений лицьовою стороною). Гравець обирає один із трьох закритих конвертів. Фрагмент малюнка, що розміщувався в обраному гравцем – переможцем третього етапу розігрування конверті, транслюється таким чином, щоб було видно зображення цього фрагменту.

У разі, якщо в обраному гравцем – переможцем третього етапу розігрування конверті знаходиться інший (другий) фрагмент того малюнка, що розміщений на ігровому стенді супер гри та є відкритим, тобто ці два фрагменти складають цілісний художній твір (є двома частинами одного художнього твору), то такий гравець набуває право на отримання виграшу:

- у розмірі, що відповідає виграшу 2 рівня третього етапу розігрування, збільшеного у десять разів (за умови, що такий гравець на момент визначення його переможцем третього етапу розігрування не дивився трансляцію розіграшу поточного тиражу лотереї);

- у розмірі, що відповідає виграшу 1 рівня третього етапу розігрування, збільшеного у десять разів (за умови, що такий гравець на момент визначення його переможцем третього етапу розігрування дивився трансляцію розіграшу поточного тиражу лотереї).

У разі, якщо в обраному гравцем – переможцем третього етапу розігрування конверті знаходиться фрагмент малюнка, що не відповідає фрагменту того малюнка, що розміщений на ігровому стенді супер гри та є відкритим, тобто ці два фрагменти не складають цілісного художнього твору (не є двома частинами одного художнього твору), то такий гравець набуває право на отримання виграшу:

- у розмірі, що відповідає виграшу 2 рівня третього етапу розігрування, збільшеного удвічі (за умови, що такий гравець на момент визначення його переможцем третього етапу розігрування не дивився трансляцію розіграшу поточного тиражу лотереї);

- у розмірі, що відповідає виграшу 1 рівня третього етапу розігрування, збільшеного удвічі (за умови, що такий гравець на момент визначення його переможцем третього етапу розігрування дивився трансляцію розіграшу поточного тиражу лотереї).